
ΠΡΟΣ : Την Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού,
               Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη 
               Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της εισήγησης για παραχώρηση χώρου και αιγίδας

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 1757/12.1.2026 εισήγησή σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθμ. 63/15.1.2026 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση παροχής αιγίδας του 
Πανεπιστημίου Πατρών στην διοργάνωση διασυλλογικού αγώνα ορεινής ποδηλασίας τύπου MTB 
Short Track (XCC), αποκλειστικά για μικρές ηλικιακές κατηγορίες (Παίδες, Κορασίδες, 
Παμπαίδες, Παγκορασίδες και Μίνι), την οποία διοργανώνει ο Ποδηλατικός Όμιλος Πατρών.

Η προτεινόμενη διοργάνωση είναι ενταγμένη στο επίσημο αγωνιστικό καλεντάρι της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Ποδηλασίας (Ε.Ο.Π.) για το έτος 2026 και προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 1 Μαρτίου 2026, κατά τις ώρες 08:00 – 14:00, στο άλσος εντός των εγκαταστάσεων 
του Πανεπιστημίου Πατρών στο Κουκούλι.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 
προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η αιγίδα παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του συνεδρίου και δεν 
συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την 
παραχώρηση του χώρου στο άλσος εντός των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών στο 
Κουκούλι για την πραγματοποίηση της ως άνω εκδήλωσης.

Ο προτεινόμενος χώρος πληροί τις προϋποθέσεις για την ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, καθώς 
αποτελεί κλειστό και ελεγχόμενο περιβάλλον, διαθέτει φυσικό δασικό ανάγλυφο ήπιας δυσκολίας, 
κατάλληλο για παιδιά, προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε γονείς, συνοδούς και υπηρεσίες ασφάλειας 
και επιτρέπει την υλοποίηση αθλητικής δράσης αναπτυξιακού χαρακτήρα.

Σύμφωνα με το υποβληθέν αίτημα, η αγωνιστική διαδρομή θα έχει μήκος περίπου ενός (1) 
χιλιομέτρου, θα είναι προσαρμοσμένη στις ηλικίες των συμμετεχόντων και θα σηματοδοτηθεί 
αποκλειστικά με προσωρινά μέσα (κορδέλες), χωρίς καμία μόνιμη ή παρεμβατική κατασκευή. Μετά 
το πέρας της διοργάνωσης, ο σύλλογος δεσμεύεται για την πλήρη απομάκρυνση κάθε προσωρινής 
σήμανσης και την απόδοση του χώρου στην αρχική του κατάσταση.
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Επιπλέον, προβλέπεται πλήρης ιατρική κάλυψη καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης, σύμφωνα με 
τους ισχύοντες κανονισμούς ασφάλειας, καθώς και η τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων για την 
προστασία των ανήλικων αθλητών και του φυσικού περιβάλλοντος.

Η προτεινόμενη δράση συνάδει με τον κοινωνικό, παιδαγωγικό και πολιτιστικό ρόλο του 
Πανεπιστημίου Πατρών, προάγει τον υγιή αθλητισμό, την εξωστρέφεια του Ιδρύματος και ενισχύει 
τη σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία, προσφέροντας παράλληλα ένα θετικό πρότυπο αθλητικής 
συμμετοχής για παιδιά και νέους.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                               ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Διεύθυνση Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων 
-Τμήμα Κτιρίων και Εσωτερικών Εγκαταστάσεων 
-Ποδηλατικό Όμιλο Πατρών 
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